
 
 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 6 JUIN 2023 

 

Présents : Mme HELLERINGER, M. MEDINA, Mme PUTHOD, Mme MEUZY, M. 

VIGNERON, Mme MARMET, M. PRIN 

Absents excusés : M. REVEL, M. MARMET, Mme CORDIER, Mme ANSELME, M. LEVRAT,  

Mme LASSENE, Mme VALETTE 
 

I. BILAN DE L’ANNE ECOULEE 

Voici les dernières activités qui ont été proposées aux élèves : 

- 14/03 → Petites scènes vertes pour les PS MS GS CP (salle de Pirajoux) 

- 17/03 → Intervention de l’infirmière scolaire pour les CM (2H) 

- 24/03 → Carnaval sur le thème de Picasso + goûter offert par le sou des écoles (mauvais temps 

donc adaptation en forme de défilé où chaque élève a pu déambuler pour montrer son costume) 

- 22/05 → photos de classe 

- 2/05 → visite des grottes de Cerdon pour les PS MS GS CP 

- 26/05 → Cross de fin d’année par toute l’école (environ 100km parcourus en totalité) 

 

Tous nos remerciements à Monsieur Vigneron pour le don d’ordinateurs, de meubles de 

rangement et le squelette baptisé Oscar ! 

 

II. ACTIVITES DE FIN D’ANNEE 

- Le collège de Ceyzériat ouvre ses portes aux CM2 le 22 juin, le matin. 

- Le 23 juin, les CE et CM iront au musée des Confluences à Lyon en train (47 élèves) en partance 

de Simandre. 

- La fête de l’école se déroulera le vendredi 30 juin avec un bal en début de soirée en 

collaboration avec les intervenants, puis la remise des cadeaux au CM2, le départ en retraite de 

notre cantinière Dominique et un repas « snack » pour se restaurer sur place. Le tout organisé 

avec le Sou des Ecoles et l’association de la Cantine scolaire. 

 

III. PREVISIONS POUR LA RENTREE PROCHAINE 

81 élèves en prévision pour la rentrée 2023 (11 PS – 10 MS – 6 GS – 10 CP – 9 CE1 – 10 CE2 – 15 

CM1 – 10 CM2).  

La répartition définitive sera arrêtée en réunion de pré-rentrée après l’enregistrement 

d’éventuels mouvements pendant l’été. 

 

IV. NOUVEAU PROJET D’ECOLE 

Le nouveau projet d’école est défini pour une durée de 5 ans et en cours de validation. Il est 

décliné en 4 axes : 

Améliorer les réussites et réduire les inégalités 

Développer les parcours éducatifs 

Prendre en compte le climat scolaire et bien-être à l’école 

Développer les relations avec les partenaires et les familles 

Les activités choisies par l’équipe enseignante pour travailler ces axes ne seront pas toutes 

réalisées tous les ans. Elles seront présentées lors du premier Conseil d’Ecole de l’année. 

 



 

V. QUESTIONS DIVERSES 

1) Un parent d’élève fait part de la difficulté à trouver des remplaçants qui pose un réel problème 

et peut causer un retard sur l’avancement des programmes en comparaison à d’autres écoles de 

la même taille. Ce parent soulève également un problème de communication notamment sur les 

absences qui pourraient être prévues (RDV médicaux...). 

La réponse donnée est la suivante : les situations de manque d’enseignant et de non 

remplacement des absences sont perturbantes tant pour l’organisation des enseignants qui 

doivent accueillir les élèves dans leur classe que pour les parents. Pour autant, la gestion des 

personnels de l’Education Nationale, et donc des enseignants remplaçants, ne relève pas de la 

compétence de la Directrice mais de celle de l’Inspectrice de l’Education Nationale. La Directrice 

transmet l’information aux parents dès qu’elle est donnée par l’Inspectrice. 

 

2) Un parent d’élève fait part de son incompréhension face à la fermeture éventuelle d’une classe 

non verbalisée. Il précise que les parents auraient pu se mobiliser.  

La réponse donnée est la suivante : Le compte rendu du second Conseil d’Ecole qui s’est déroulé 

le 27 février et qui a été distribué dans tous les cahiers, faisait état du risque de fermeture d’une 

classe. Il précisait également que la décision serait arrêtée par la DASEN le 6 mars suivant. 

Il est rappelé que les enseignants ne peuvent pas engager de démarches de mobilisation en cas 

de fermeture, mais pour autant, aucun parent n’est venu à la rencontre des parents délégués, 

des enseignants ni même de la mairie pour avoir des renseignements complémentaires.  

 

3) Un parent se demande comment vont être répartis les élèves l’année prochaine suite à la 

fermeture de classe et s’inquiète du découpage de certains niveaux sur deux classes. 

La réponse donnée est la suivante : Pour l’instant, aucun scénario relatif à la répartition n’est 

arrêté. Les enseignants seront évidemment attentifs à répartir les élèves pour le bien de tous. 

 

VI. REMERCIEMENTS 

Le corps enseignant remercie vivement les parents d’élèves, les associations du Sou des Ecoles 

et de la Cantine, les employés communaux, les mairies de Nivigne et Suran et de Pouillat pour 

leur participation et leur soutien à l’école. 

 

 
 

 
 

 

La présidente,  

Nom :  Céline HELLERINGER 

Fonction : directrice de l’école 

 

 

 

La secrétaire,   

Nom : Laura MARMET 

Fonction : Représentante des parents d’élèves 

 

 


